
①2 8 5 円のおかしと 1 7 8 円の牛乳を買うと、
あわせていくらかな？
式

②6 4 0 円の本と 1 2 6 円のペンを買うと、
あわせていくらかな。
式

③1 袋 850 円のリンゴを買って、1000 円さつをだしました。
おつりはいくらかな？
式

④1 2 0 円の折り紙を買って、5 0 0 円玉をだしました。
おつりはいくらかな？
式

⑤折り紙が 3 0 0 枚あります。1 2 0 枚つかったら、
のこりは何枚かな？
式

⑥みかさんは 8 5 0 円ゆかさんは 7 6 0 円もっています。、
どちらが何円多くもっているかな？
式

⑦さきさんは昨日は 97 ページ読みました。今日は昨日より
2 8 ページ多く読みました。今日は何ページ読んだかな？
式

⑧5 8 0 円の本を買いました。サイフに 3 4 6 円のこって
います。はじめにいくらもっていたのかな？
式

①285+178=463
463 円

②640+126=766
766 円

③1000－850=150
150 円

④500－120 円 =380
380 円

⑤300－120=180
180 枚

⑥850－760=90
みかさんの方が
90 円多い

⑦97+28=125
125 ページ

⑧580+346=926
926 円
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